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Flakstativsats
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Monteringsanvisningar

Viktigt: Du måste montera en av följande satser när du monterar flakstativsatsen på förarsidan (Figur
12) eller båda sidorna (Figur 14) på en lyft GTX Workman-modell eller en maskin som är utrustad
med lyftsatsen (Toro-modellnr 07414):
Soltak med vältskyddssats (Toro-modellnr 07169)
Hyttsats (Toro-modellnr 07142)

Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruktionerna är fullt synliga för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Dekaler som har skadats eller försvunnit ska bytas ut eller ersättas.
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1. Varning! Läs bruksanvisningen. Överskrid inte lastvikten
på 18 kg.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.
Stående sidoramsfäste 2
Stående främre ramfäste 2
Rörfäste 1
Främre stödfäste (med två hål på varje sida) 1
Korsstödsfäste 1
Brandsläckarfäste 1
Brandsläckarstöd 1
Skyffelfäste 3
Främre stödfäste (med ett hål på varje sida) 1
Sexkantsskruv (¼" x ¾") 8
Vagnsskruv (5/16 x 3/4 tum) 34
Flänsmutter (5/16 tum) 34
Hålgörarfäste 1

Montera flakstativsatsen.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av maskinen och ta ut nyckeln.
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Figur 1
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Montera flakstativsatsen
Om du vill montera flakstativsatsen på båda sidorna
av lastflaket behöver du följande extra delar:
• Ett stående sidoramsfäste
• Ett rörfäste
• Ett korsstödsfäste
• Ett brandsläckarfäste
• Ett brandsläckarstöd
• Tre skyffelfästen
• Fyra sexkantsskruvar (1/4 x 3/4 tum)
• 26 vagnsskruvar (5/16 x 3/4 tum)
• 26 flänsmuttrar (5/16 tum)
• Ett hålgörarfäste

Obs: Flakstativsatsen kan installeras på valfri sida
av lastflaket.
1. Montera två stående sidoramsfästen på

lastflakets utsida med fyra sexkantsskruvar
(1/4 x 3/4 tum) enligt Figur 2.
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Figur 2

1. Stående sidoramsfäste 2. Sexkantsskruv (1/4 x
3/4 tum)

2. Montera tre skyffelfästen på de stående
sidoramsfästena med 12 vagnsskruvar (5/16 x
3/4 tum) och 12 flänsmuttrar (5/16 tum) enligt
Figur 3.
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Figur 3

1. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

3. Flänsmutter (5/16 tum)

2. Stående sidoramsfäste 4. Skyffelfäste
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3. Montera två stående främre ramfästen löst på
lastflakets insida med fyra sexkantsskruvar
(1/4 x 3/4 tum) enligt Figur 4.
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Figur 4

1. Stående främre ramfäste 2. Sexkantsskruv (¼" x ¾")

4. Montera rörfästet på de två stående
sidoramsfästena och det stående främre
ramfästet med sex vagnsskruvar (5/16 x
3/4 tum) och sex flänsmuttrar (5/16 tum) enligt
Figur 5.
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Figur 5

1. Rörfäste 4. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

2. Flänsmutter (5/16 tum) 5. Stående främre ramfäste
3. Stående sidoramsfäste
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5. Montera det främre stödfästet (med två hål på
varje sida) på ovansidan av de två stående
främre ramfästena med fyra vagnsskruvar
(5/16 x 3/4 tum) och fyra flänsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 6.
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Figur 6

1. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

3. Främre stödfäste (med två
hål på varje sida)

2. Flänsmutter (5/16 tum) 4. Stående främre ramfäste

6. Montera det främre stödfästet (med ett hål på
varje sida) på de två stående främre ramfästena
med två vagnsskruvar (5/16 x 3/4 tum) och två
flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 7.
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Figur 7

1. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

3. Flänsmutter (5/16 tum)

2. Stående främre ramfäste 4. Främre stödfäste (med ett
hål på varje sida)

7. Montera korsstödsfästet på det främre stödfästet
(med två hål på varje sida) och rörfästet med
fyra vagnsskruvar (5/16 x 3/4 tum) och fyra
flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 8.
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Figur 8

1. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

4. Främre stödfäste (med två
hål på varje sida)

2. Rörfäste 5. Flänsmutter (5/16 tum)
3. Korsstödsfäste

8. Montera brandsläckarfästet på det stående
sidoramsfästet och det stående främre ramfästet
med fyra vagnsskruvar (5/16 x 3/4 tum) och fyra
flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 9.
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Figur 9

1. Stående sidoramsfäste 4. Brandsläckarfäste
2. Vagnsskruv (5/16 x

3/4 tum)
5. Flänsmutter (5/16 tum)

3. Stående främre ramfäste
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9. Montera brandsläckarstödet eller hålgörarfästet
på det stående sidoramsfästet och det stående
främre ramfästet med två vagnsskruvar (5/16 x
3/4 tum) och två flänsmuttrar (5/16 tum) enligt
Figur 10 eller Figur 11.
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Figur 10

1. Flänsmutter (5/16 tum) 4. Vagnsskruv (5/16 x
3/4 tum)

2. Stående sidoramsfäste 5. Stående främre ramfäste
3. Brandsläckarstöd
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Figur 11

1. Stående främre ramfäste 4. Flänsmutter (5/16 tum)
2. Hålgörarfäste 5. Vagnsskruv (5/16 x

3/4 tum)
3. Stående sidoramsfäste

10. Dra åt sexkantsskruvarna (1/4 x 3/4 tum) i steg
1 och 3 till 1 130 Ncm.

När du har slutfört monteringen ser flakstativsatsen
ut enligt nedan:

Montering på förarsidan—Figur 12
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Figur 12

Monteringar på passagerarsidan (valfri
konfiguration)—Figur 13
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Figur 13

Montering, båda sidor (ytterligare delar krävs) –
Figur 14
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Figur 14

7
 



 




